
                                                                                                                                                          

GAG Galerie Garáž Zlín 

76. Čin: OĽGA PAŠTÉKOVÁ - PRELUDES   

Vernisáž: sobota 10. 12. 2022, 18:00 

Výstava potrvá do: 20. 1. 2023  

Oľga Paštéková (*1984) je absolventkou malby na VŠVU v BraCslavě v ateliérech Ivana Csudaia, 
Daniela Fischera a Vladimíra Popoviča. Studovala i na Akademii der bildenden Künste ve Vídni v at. 
prof. Daniela Richtera. Realizovala desítky samostatných i kolekCvních výstav na Slovensku a v dalších 
zemích Evropy. ParCcipovala na mnohých uměleckých a ochranářských projektech. Byla hlavní VJ 
manažerkou čtyř ročníků fesCvalu Grape a klubových akcí Hochspannung. Třikrát byla finalistkou ceny 
Maľba roka a ve výběru Strabag Artaward InternaConal 2022.  

Světové ledovce tají, střídají se povodně, extrémní sucha a požáry. Oregon, Itálie, Španělsko, 
v Austrálii zahynula v ohni asi miliarda zvířat. KlimaFcká změna nám hrozí jako apokalypFcký jezdec 
smrF. Kamióny plné kmenů vyvážejí celé lesy na kšeK. V požáru Národního parku České Švýcarsko se 
k nám katastrofa hrozivě přiblížila. Při mém rezidenčním pobytu na Sardinii jsem zjisFla, že tento 
krásný ostrov každoročně ničí děsivé lesní požáry. Tehdy jsem pocí.la zvláštní přítomnost a sílu ohně. 
Vzpomněla jsem si na „tajné písmo“ z dětství a začala tvořit malby na papíře touto netradiční 
technikou – šťávou z množství vypučených citronů. Na jejich „vyvolávání“ používám plamen. Je to 
paradox, že se oheň stal mým pomocníkem. Tato výstava je určitým zrcadlem stavu přírody a možná i 
ohně, který je v nás…   

Oľga Paštéková (*1984) je absolventkou maľby na VŠVU v BraCslave v ateliéroch prof. Ivana Csudaia, 
Daniela Fischera a Vladimíra Popoviča, študovala aj na Akademie der bildenden Künste vo Viedni v 
ateliéri prof. Daniela Richtera. Realizovala desiatky samostatných a kolekgvnych výstav na Slovensku i 
v ďalších krajinách Európy, parCcipovala na mnohých umeleckých a ochranárskych projektoch. Bola 
hlavnou VJ manažérkou štyroch ročníkov fesCvalu Grape a klubových podujag Hochspannung. Trikrát 
bola finalistkou ceny Maľba roka a vo výbere Strabag Artaward InternaConal 2022. 

Svetové ľadovce sa topia, striedajú sa povodne, extrémne suchá a požiare. Oregon, Taliansko, 
Španielsko, v Austrálii zahynula v ohni asi miliarda zvierat. KlimaFcká premena nám hrozí ako 
apokalypFcký jazdec smrF. Kamióny plné kmeňov vyvážajú celé lesy na kšeK. V požiari Národného 
parku České Švajčiarsko sa k nám katastrofa hrozivo priblížila. 
Pri mojom rezidenčnom pobyte na Sardínii som zisFla, že tento krásny ostrov každoročne ničia desivé 
lesné požiare. Vtedy som pocí.la zvláštnu prítomnosť a silu ohňa. Spomenula som si na „tajné 
písmo“ z detstva. A začala som tvoriť maľby na papieri touto netradičnou technikou – šťavou z 
množstva vypučených citrónov. Na ich „vyvolávanie“ používam plameň. Je to paradox, že sa stal 
mojím pomocníkom. Táto výstava je istým zrkadlom stavu prírody a možno aj ohňa, ktorý je v nás... 
hRp://www.olique.sk/ hRp://www.galeriegaraz.cz 
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